



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 mob: 063 327-797  
 email: svetistestudenci@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

**Kalendare** za sljedeću 2017. možete nabaviti ispred crkve kod naših mladih iz Novog Srca. Kalendare je tiskala Nacionalna uprava Papinskih misijskih djela u Bosni i Hercegovini - Misijska središnjica u Sarajevu pa sav prihod ide za misije i misionare.

**Mise zornice** nastavljamo u 6:00 do *Badnjeg dana*. Kroz ovu predbožićnu devetnicu ne ćemo kupiti milostinju kako je to bilo prošlih godina, ali ako netko želi darovati nešto za siromašne i potrebite, kako bismo ih razveselili i obdarili, može ostaviti na dnu crkve u Kruh sv. Ante.

**Svete Mise** na svetkovinu Božića slaviti ćemo samo u Svetištu, u 8:00 te svečanu u 10:00 sati.

**Žive jaslice i Božićni koncert.** Naša mladež i župni aktivisti pripremaju predstavu živih jaslica i božićnog koncerta koji ćemo upriličiti na blagdan Nevine dječice, u srijedu 28. 12. To će ujedno biti i Dan našeg župnog božićnog susreta i župne povezanosti. Susret ćemo započeti svetom Misom i blagoslovom dječice. Uslijedit će žive jaslice ispred crkve i prigodni božićni koncert a potom nastavak župnoga zajedništva u *Pastoralnom centru* gdje ćemo predstaviti naš župni list "Povezanost", podijeliti božićne darove djeci te se uz prigodni domjenak razveseliti, zapjevati i zaplesati.

**"Paket ljubavi" - Najiskrenije zahvaljujemo svima** onima koji su darovali svoj "paket ljubavi", u novcu ili u namirnicama. Do sad je prikupljeno 19 paketa

u namirnicama, te 21 u novcu. Ako još netko želi svojim darom razveseliti neku siromašniju obitelj, može to učiniti ovih dana do četvrtka. Prikupljene pakete dijelit ćemo u subotu na *Badnji dan*.

**Župni vjeronauk** ne ćemo imati do daljnje ga zbog Božićnih blagdana i polugodišnjeg školskog raspusta.

**Tisak:** Stigao je novi broj *Glasnika Srca Isusova* te *Radosna vijest*. Pretplatnici, neka uzmu svoj primjerak s police.

**Sastanak uprave "Studenčica"** imat ćemo sutra, u utorak u 19:00 sati radi dogovora o božićnom koncertu, živim jaslicama i ostalim božićnim pripremama u župi. Molimo sve članove da dođu na sastanak.

**Proba za izvođače živih jaslica** bit će u utorak u 19:00.

**Zajednička proba** za sve sudionike Živih jaslica i Božićnog koncerta na blagdan Nevine dječice bit će u četvrtak 22. 12. u 19:30. Molimo sve izvođače, pjevače i folklorše da se odazovu na ovu zajedničku probu.

**Naši pokojnici:** U nedjelju, 11. 12. preminuo je Marinko Nuić, u 57. godini života. Misa zadušnica i sprovodni obredi služeni su na groblju sv. Josipa, u Studencima, 12. 12. u 14:00 sati. Supruzi i djeci; užoj i daljnjoj rodbini, izražavamo kršćansku sućut, a za pokojnika molimo Trojednoga Boga da ga primi u svoje sveto kraljevstvo. **Počivao u miru Božjem!**

Odgovara i uređuje *don Ivan Štironja*, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



# Župni list

Tjedno glasilo svetišta i župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 52/2016. (355) ♦ 18. prosinca 2016. ♦ Liturgijska godina - A

## ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

**»Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!«**



## Čitanje Knjige proroka Izaije

U one dane: Gospodin opet progovori Ahazu i reče mu: »Zaišti od Gospodina, Boga svoga, znak za sebe iz dubine Podzemlja ili gore iz visina.« Ali Ahaz odgovori: »Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospodina.« Tada reče Izaija: »Čujte, dome Davidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima, pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sam će vam Gospodin dati znak: Evo, djevica će začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel!«

## Riječ Gospodnja.

*Nek uniđe Gospodin: on je Kralj slave!*

*Gospodnja je zemlja i sve na njoj, svijet i svi koji na njemu žive.*

*On ga na morima utemelji i na rijekama učvrsti.*

*Tko će uzici na Goru Gospodnju, tko će stajati na svetom mjestu njegovu? Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno: duša mu se ne predaje ispraznosti.*

*On blagoslov prima od Gospodina i nagradu od Boga, Spasitelja svoga. Takav je naraštaj onih koji traže njega, koji traže lice Boga Jakovljeva.*

## Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Pavao, sluga Krista Isusa, pozvan za apostola, odlučan za evanđelje Božje – koje Bog unaprijed obećavaše po svojim prorocima u Pismima svetim o Sinu svome, potomku Davidovu po tijelu, postavljenom Sinom Božjim, u snazi, po Duhu posvetitelju uskrsnućem od mrtvih, o Isusu Kristu, Gospodinu našem, po komu primismo milost i apostolstvo da na slavu imena njegova k poslušnosti vjere privodimo sve pagane, među koji-

ma ste i vi pozvanici Isusa Krista: svima u Rimu, miljenicima Božjim, pozvanicima, svetima. Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista.

## Riječ Gospodnja.

**ALELUJA**

*Evo, Djevica će začeti i roditi Sina i nadjenut će mu se ime Emanuel - S nama Bog!*

## Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju

Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

## Riječ Gospodnja.

**ČITAČI**

**Božić, 25. 12. 2016.**

**Polnočka - Svetište:**

*Zdravka Pokrajčić i Ivana Luburić*

**Svetište - 8:00 sati:**

*Luka Sušac, Andrijana Vlatka Jelčić*

**Svetište - 10:00 sati:**

*Mateja Pehar i Lucija Miličević*

**Ponedjeljak, 19. 12. - sv. Anastazije**

**6:00** - Simona Brajković za + rod. IVANA i ANU Miličević

\* **6:00** - Anica Brajković za + MIRKA Brajkovića

**Utorak, 20. 12. - sv. Zefirin**

**6:00** - Ljilja Mandarić za + rod. BOŽU i LUCU Miličević

**Srijeda, 21. 12. - sv. Petar Kanizije**

**6:00** - Mladen Luburić za + oca MIŠKA, majku STANU, sestru ZLATU i zeta DRAGU

**Četvrtak, 22. 12. - sv. Toma Holand**

**6:00** - Božica Luburić za + oca PETRA, majku ŠIMU; braću: MATU, MARKA, DRAGU i MARIJANA, te sestre: ANU, KATU i STANU

**Petak, 23. 12. - sv. Ivan Kentijski**

**6:00** - Dragan Dragičević za + rod. IVANA i ZORU; braću STIPU i MARKA

\***6:00** - Nevenka Dragičević za + rod. MATU i DANICU, te brata MLADENA Ereša

**Subota, 24. 12. - Badnji dan**

**6:00** - Josip Perić za + majku MILU i brata DRAGAŃA

\***6:00** - Ivan Ereš za + rod. MILANA i ST-ANU Ereš

**24:00 - Polnočka u Svetištu****Nedjelja: 25. 12. - Rođenje Gospodnje - Božić**

**8:00** - Misa u Svetištu

**10:00** - Svečana sveta Misa u Svetištu za sve župljane (pro populo)



## NE BOJ SE!

»Josipe, sine Davidov, ne boj se!« To je tiha Božja riječ koju preko anđelova glasa Josip, zaručnik blažene Djevice Marije, čuje u snu. San je trenutak mira, potpunoga predanja, trenutak kada »otpuštamo« svoje snage i svoje planove. San je trenutak kada se potpuno odričemo sebe. Upravo tu, u snu, Bog pristupa Josipu i objavljuje mu se. U čudesnome promislu svoga dolaska na svijet Bog traži dom među ljudima. Traži prihvaćanje prije negoli je Isus vidljiv u tijelu, prije negoli se može spoznati njegova uzvišena moć koja ozdravlja i oslobađa od okova grijeha. Poniznost Djevice Marije i povjerenje njezinoga zaručnika Josipa u Božju riječ grade put Božjemu silasku među ljude. Sve se događa daleko od očiju svijeta. U tišini. Sve je tako čudesno, a sve opet tako obično, da se ne usuđuju govoriti nikomu o svome snu, o očekivanju i nadanju. Bili bi, zacijelo, ismijani i prezreni. Božji se govor razumije samo potpunim povjerenjem u njega.

**U tišini srca Bog dolazi i danas.** Ne dolazi sa zvukom trublje, ne dolazi da bi nas svladao svojom moći, da bi nas kaznio te da iz straha prihvatimo njegovu riječ. Dolazi tiho, u riječi koja nam je objavljena, i koja je po milosti krštenja pohranjena u naše srce. Bog nam govora iz nutrine našega bića. Želi malo mjesta u našem domu, u našem životu, u našim mislima i planovima... Za silazak u čovječstvo Bog je odabrao rođenje i dom, kako bi se u najvećoj intimi, najdubljoj tišini i najvećoj blizini približio čovjeku. Zato je uvijek blizu. Vjernik je onaj koji ga nosi u srcu, a kršćanska je obitelj ona koja mu daje stalno mjesto u svome domu. Molimo u tišini Gospodina da ukloni iz našega srca i iz našega doma svaki strah koji je zaprjeka da ga primimo u radosti i otvorenosti života. (ŽV)